



Εκδρομή στην Ρουμανία

**Βουκουρέστι – Μπράν – Σινάια – Πύργος
του Δράκουλα – Μπρασόφ
ΑΠΟ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΕΩΣ 3 ΜΑΙΟΥ**

1^η μέρα: Φλώρινα – Βουκουρέστι

Αναχώρηση από το νέο πάρκο στις 05:00 π.μ. και (από το γραφείο μας στο Αμύνταιο Γρηγ. Νικολαΐδη 4 δίπλα από το Δήμο Αμυνταίου στις 04:45 π.μ.). Διέλευση από σύνορα Προμαχώνα, Σόφια. Γεύμα εξ ιδίων, και συνεχίζουμε για Λόβετς, Ρούσε, άφιξη το απόγευμα στο Βουκουρέστι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Το βράδυ μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διαν/ση.

2^η μέρα: Σινάια – Πύργος του Δράκουλα

Αμέσως μετά το πρωινό μας αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάια, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1^{ου} Βασιλιά της Ρουμανίας. Στην συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1^ο κτήριο που κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπράν. Θα επισκεφτούμε τον Πύργο Μπράν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, το οποίο χτίστηκε το 14^ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασόφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και την Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, την μεγαλύτερη σε μέγεθος στην νοτιοανατολική Ευρώπη. Επιστροφή στο Βουκουρέστι και στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος. Δείπνο. Διαν/ση.

3^η μέρα: Βουκουρέστι – Γύρος Πόλεως

Πρωινό και αναχώρηση για να γνωρίσουμε το Βουκουρέστι. Θα θαυμάσουμε το «ναό της μουσικής», το Ατενέουμ, τη Στρατιωτική Ακαδημία, την Αψίδα του Θριάμβου, την πατριαρχική εκκλησία, την όπερα, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας καθώς και το παλάτι της Βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διαν/ση.

**ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
GIATRAKAS TRAVEL**

**Αρ. Μητρώου : 05.19.Ε.61.00.00102.0.1.
Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970**

**Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
E-Mail: info@giatrakastravel.gr
Website: www.giatrakastravel.gr**

4^η μέρα: Βουκουρέστι - Φλώρινα

Πρωινό και αναχωρούμε για την επιστροφή μας με ενδιάμεση στάση στην Σόφια σε εμπορικό κέντρο για μεσημεριανό γεύμα και ψώνια. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας.

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ : 230 €

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν.
- 3 διαν/σεις σε ξενοδοχείο με ημιδιατροφή
- Περιηγήσεις, ξεναγήσεις με επίσημο ξεναγό σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας.
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα, ποτά διασκεδάσεις και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
-